
KLASA: 603-02/17-02/02
URBROJ: 390-02-01/02-17-01
Zagreb, 20. prosinca 2017.

Na temelju članka 33. i članka 33.a Zakona o Pravosudnoj akademiji ("Narodne novine" broj 153/09, 127/10 i 82/15), članka 3., članka 4. stavak 2. i članka 5. Pravilnika o sadržaju, vremenu i načinu polaganja završnog ispita te sadržaju potvrde o završnom ispitu u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike (“Narodne novine”, broj 97/16) dana 20. prosinca 2017., Pravosudna akademija objavljuje

POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA
za polaganje završnog ispita u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike 


Polaganju završnog ispita mogu pristupiti osobe:
· koje imaju hrvatsko državljanstvo,
· koje imaju položen pravosudni ispit, 
· koje su nakon položenog pravosudnog ispita najmanje četiri godine radile na pravnim poslovima.

Uz prijavu kandidati su u izvorniku ili ovjerenoj preslici dužni  priložiti:
- dokaz o hrvatskom državljanstvu,
- potvrdu o položenom pravosudnom ispitu,
- potvrdu o radnom iskustvu na pravnim poslovima nakon položenog pravosudnog ispita,
- adresu elektroničke pošte putem koje će zaprimati obavijesti,
- naznaku o tome polažu li ispit za suce ili zamjenike državnog  odvjetnika te polažu li ispit  iz kaznene ili građanske grane prava,
[bookmark: _GoBack]- OIB.

Ako kandidat ne izlazi na ispit prvi put, u prijavi je dužan navesti vrijeme kada je prvi put pristupio polaganju završnog ispita.
Ako je kandidat osoba s invaliditetom te postoji  potreba za dodatnim pomagalima tijekom pisanog ili usmenog dijela ispita, prijavi je dužan priložiti zahtjev i vjerodostojnu liječničku  dokumentaciju.
Odluka o ispunjavanju uvjeta objavit će se na mrežnim stranicama Pravosudne akademije www.pak.hr i dostaviti svakom kandidatu putem elektroničke pošte. Osobe koje ispunjavaju uvjete dužne su odmah, a najkasnije u roku od osam dana od primitka odluke o ispunjavanju uvjeta, Pravosudnoj akademiji dostaviti dokaz o uplati naknade za pristup polaganju završnog ispita. Molimo da se uplate u iznosu od 1.600,00 kuna izvrše u korist Državnog proračuna koristeći sljedeće podatke:
IBAN  HR1210010051863000160
Model: HR 64
Poziv na broj:   5665-45978-844002
Opis plaćanja: Troškovi polaganja završnog ispita DŠPD za (Ime i prezime)

Osobama koje ne ispunjavaju uvjete obrazložena odluka će se dostaviti sukladno pravilima o osobnoj dostavi.
Obavijest o mjestu i vremenu polaganja završnog ispita Pravosudna akademija dostavit će kandidatima putem elektroničke pošte najkasnije 15 dana prije održavanja završnog ispita te objaviti na mrežnim stranicama Pravosudne akademije. Pisani dio završnog ispita predviđa se sredinom ožujka 2018. godine.
Kandidatom prijavljenim na rok za polaganje završnog ispita smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu sa svim traženim prilozima te koja ispunjava formalne uvjete.	 
Prijave za polaganje završnog ispita podnose se zaključno s danom 4. siječnja 2018. godine, na adresu: Pravosudna akademija, Ulica grada Vukovara 49, 10 000 Zagreb. Prijave se podnose u zatvorenom omotu s naznakom "Prijava za polaganje završnog ispita u Državnoj školi za pravosudne  dužnosnike".


